



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΙΔΡΥΜΑ ΚΡΑΤΙΚΩΝ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
(ΙΚΥ)
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΙΔΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΔΙΕΘΝΩΝ
ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΕΝΩΣΗΣ

Αρ. Πρωτ: **41654**

Ημερομηνία: 07-12-2022

Ταχ. Δ/ση: Λεωφ. Εθνικής Αντιστάσεως 41

Τ.Κ. – Πόλη: 142 34 Ν. Ιωνία

Πληροφορίες: Τάσος Μπάρμπας

Τηλέφωνο: 210 3726407

Email: amparmpas@iky.gr

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΥΡΕΣΗΣ ΕΤΑΙΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ

Διοργάνωση εκδήλωσης

Η Εθνική Μονάδα του Λουξεμβούργου για το Πρόγραμμα Erasmus+, σχεδιάζει να διοργανώσει, λόγω της πολύ μεγάλης ζήτησης για τέτοιες εκδηλώσεις, μια **διαδικτυακή εκδήλωση εύρεσης συνεργατών στον Τομέα της Σχολικής εκπαίδευσης**

Ποιους αφορά

Η εκδήλωση αφορά όλους όσους ενδιαφέρονται να υποβάλουν αίτηση για Σχέδια KA121, KA122 και KA210 στη σχολική εκπαίδευση, στο πλαίσιο της πρόσκλησης Erasmus+ 2023, και οι οποίοι δεν μπόρεσαν να επιλεγούν σε αντίστοιχες εκδηλώσεις που υλοποιήθηκαν δια ζώσης.

Στόχος εκδήλωσης

Η εν λόγω εκδήλωση δεν επιδιώκει να αποτελέσει μόνο μια αφορμή ενημέρωσης για το Πρόγραμμα Erasmus+ και για πιθανούς αιτούντες, αλλά θα επικεντρωθεί στον να προσφέρει στους συμμετέχοντες που θα επιλεγούν μια διαδικτυακή πλατφόρμα για να ανταλλάξουν ιδέες για μελλοντικά έργα τους και να βρουν τους κατάλληλους εταίρους.

Ημερομηνία υλοποίησης εκδήλωσης

Η διαδικτυακή έκθεση εύρεσης συνεργατών θα πραγματοποιηθεί στις **18 Ιανουαρίου 2023 από τις 15:00 έως τις 17:00** και θα αξιοποιήσει την πλατφόρμα wonder.me στην οποία οι

συμμετέχοντες μπορούν να κινούνται ελεύθερα, όπως σε ένα πραγματικό συνέδριο. Για καλύτερο προσανατολισμό των συμμετεχόντων, ο εικονικός χώρος της πλατφόρμας θα διαιρεθεί θεματικά, ενώ θα περιλαμβάνει και μια γωνιά υποστήριξης από εκπροσώπους Εθνικών Μονάδων, σε περίπτωση που υπάρχει ανάγκη για επείγουσες ή διευκρινιστικές ερωτήσεις.

Για να μπορέσουν να συμμετάσχουν στην πλατφόρμα wonder.me, οι συμμετέχοντες πρέπει να χρησιμοποιούν υπολογιστή/laptop (προτιμώμενα προγράμματα περιήγησης είναι τα Safari, Firefox και Chrome), ενώ η χρήση tablet και smartphone δεν υποστηρίζεται. Προκειμένου να διευκολυνθεί η εύρεση συνεργάτη, οι συμμετέχοντες θα πρέπει να συμπληρώσουν ορισμένες πληροφορίες σε ένα Padlet που θα δημιουργήσουν οι διοργανωτές (οι ζητούμενες πληροφορίες θα κοινοποιηθούν μόνο στους συμμετέχοντες που θα επιλεγούν από τις αντίστοιχες Εθνικές Μονάδες). Σημειώνεται ότι η συμπλήρωση πληροφοριών στο Padlet είναι υποχρεωτική και μόνο οι συμμετέχοντες που θα ολοκληρώσουν αυτήν την εργασία θα λάβουν τον σύνδεσμο για να παρακολουθήσουν την εκδήλωση.

Διαθέσιμες θέσεις συμμετοχής για την Ελλάδα

Για το IKY/ΕΜΣ έχουν διατεθεί 5 (πέντε) θέσεις

Αίτηση συμμετοχής στην εκδήλωση

Όσοι ενδιαφέρονται να συμμετέχουν καλούνται να συμπληρώσουν την αντίστοιχη αίτηση ηλεκτρονικά, ακολουθώντας τον παρακάτω σύνδεσμο: [ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΕΥΡΕΣΗΣ ΕΤΑΙΡΩΝ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ - Google Forms](#)

Καταληκτική ημερομηνία υποβολής αιτήσεων

Καταληκτική ημερομηνία έχει οριστεί η Δευτέρα 12 Δεκεμβρίου και ώρα 24:00. Με το πέρας της παραπάνω ώρας οι αιτήσεις θα θεωρούνται μη επιλέξιμες.

Διαδικασία επιλογής συμμετεχόντων

Η επιλογή των 5 (πέντε) συμμετεχόντων θα πραγματοποιηθεί με **τυχαιοποιημένη επιλογή** (κλήρωση) παρουσία του Αναπληρωτή Προϊσταμένου της Διεύθυνσης Ειδικών Προγραμμάτων Διεθνών Υποτροφιών του IKY/ΕΜΣ.

Επισημαίνεται ότι δεν προβλέπεται χρηματική επιχορήγηση για τη συμμετοχή στην εν λόγω συνάντηση, καθώς θα πραγματοποιηθεί διαδικτυακά.

Ο Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του IKY

MICHAEL KOUTSILIERIS
07.12.2022 12:13

Μιχαήλ Κουτσιλιέρης

Ομότιμος Καθηγητής Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ